Информация о работе общественной комиссии МО город Волхов Волховского муниципального района по формированию комфортной городской среды.
27 ноября 2017 года в администрации МО Староладожское сельское поселение Волховского района проведено заседание общественной комиссии МО Староладожское сельское поселение по формированию комфортной городской среды.
Комиссия определила территорию общего пользования, подлежащую включению в муниципальную программу МО Староладожское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы» на 2018 год согласно представленным заявкам и заявлениям о поддержке.
По результатам обсуждения комиссией принято решение о включении в программу на 2018 год следующей общественной территории: «Зона отдыха у ИДЦ «Старая Ладога» и Торгового центра».
Комиссия также провела оценку поступивших заявок и документов на включение дворовых территорий в данную муниципальную программу.
[bookmark: _GoBack] По результатам обсуждения принято решение о соответствии требованиям и условиям Порядка предоставления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц для включения дворовой территории в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы», утвержденного постановлением администрации МО Староладожское сельское поселение Волховского муниципального района № 191 от 01.11.2017 г заявки от собственников жилых помещений по следующим дворовым территориям:
· ул. Советская, д.6, 15, 16, 17, 19, 
· ул. Советская, д.25, 25а, 26, 27, 28,
· пр. Волховский, д.7, 8,
· пр. Волховский, д.6, 7а, 14, 15, 16.
На следующем заседании общественной комиссии будет рассмотрен вопрос о включении в муниципальную программу МО Староладожское сельское поселение «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы» на 2018 год данные дворовые территории и набравшие наибольшее количество баллов на общую сумму, не превышающую размер выделенной субсидии на 2018 год. В случае если несколько дворовых территорий наберут одинаковое количество баллов, очередность включения в программу будет определена по дате подачи заявки.

