С. Старая Ладога                                                                                                    08.02.2013г.

Итоги  социально-экономического развития муниципального образования 
Староладожского сельского поселения Волховского муниципального района Ленинградской области
за  2012 год.

    Принятие федерального закона от 6 октября 2003г. № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» преследовало цель повышения эффективности работы местных органов власти в реализации вопросов  по удовлетворению бытовых, социальных, образовательным, медицинских и иных  жизненных  потребностей  населения. В связи с этим  возрастает роль органов местного самоуправления в процессе социально- экономического развития территории,  работа которого  заключается не в прямом  участии в деятельности отдельных предприятий, а в  создании комплекса мер, направленных  на расширение экономического потенциала, повышение эффективности его использования, обеспечение занятости населения, создание надежной налоговой базы, реализация федеральных и региональных программах.  На основании этого, определяется основная задача органов местного самоуправления  – создание  благоприятных  условий  для  развития  экономики. 

Экономическое развитие Староладожского сельского  поселения.

            Промышленность. 

     Малое и среднее  предпринимательство играет существенную роль в экономике нашего муниципального образования. Оно создает рабочие места, предоставляет возможность очень многим реализовать свои возможности и способности. Малое и среднее предпринимательство создает конкурентную среду, что, в свою очередь, ведет к снижению цен, улучшению качества товаров и услуг. Небольшие организации лучше и быстрее реагируют на изменения рынка, спрос покупателей. 

По данным Петростата в 2012 году на территории  поселения зарегистрировано 42  организации. 

 Общий объем отгруженной собственной  продукции  521,6 млн.руб., что на 5 % больше , чем в 2011г. Доля сельскохозяйственной продукции 24 %, промышленность 64 %, прочая деятельность – 12 %.

  Объем платных услуг 154 млн. 684 тыс. руб., темп роста  текущего года  к соответствующему периоду 2011г. – 89,9 %.

Среднесписочная численность занятых в экономике малых, средних и микро предприятий составляет 870 человек,  темп роста  к соответствующему периоду 2011г.  102 %. 

   В нашем муниципальном образовании   осуществляют свою деятельность следующие  малые  предприятие:

    - ОАО «Волховская сельхозтехника» - перепрофилированное предприятие  по производству  хлебобулочных изделий. Численность работников –  66 чел. ( 2011г.-66 чел.).

      Среднемесячная  заработная плата  27 750  руб.,  рост к  2011г.  – 110 %    ( в 2011г.- 25,2 тыс.руб.)

     Оборот розничной торговли 23 млн.,  в соответствии  к 2011г. – 82,7 %.  ( 2011г.-27839)

44 млн.880 тыс. руб.   на 01.09.2012г.

 Прибыли предприятия – 5 млн.713 тыс.руб.,    к  уровню 2011г. – 87,9 %  (2011г.-6499)

 Уровень рентабельности – 10,4 %

  Отпускные цены  по отдельным видам хлебобулочной продукции  выросли на 16 % (с 2010г. по 2012г.)  

    ООО «Управляющая компания по ЖКХ Волховского муниципального района» - Вид деятельности - управление эксплуатацией жилого фонда. С  1 января 2006 года имущественный комплекс поселения составляет жилой фонд, объекты жилищно-коммунального хозяйства и соцкультбыта.  Жилой фонд нашего муниципального образования 37 многоквартирных  домов, что составляет  38 290 кв.м., в состав которого входят 896 квартиры, из них  255 квартиры муниципального жилья,   641  приватизированного.  

    Среднесписочная  численность 23 чел. в Управляющей компании

     Фонд заработной платы 2 млн. 692 тыс. руб., предыдущий 2 млн. 877 тыс.руб.,  

     Среднемесячная  зар.плата  10 тыс.197 руб., на  700 руб. ниже, чем  в 2011г.

     На территории поселения осуществляет свою деятельность среднее предприятие пищевой промышленности ООО «Волховский плюс». 

     Вид деятельности - производство цельномолочной продукции (творог и творожные продукты, сметана, кефир, масло, молоко пастеризованное). 

      Среднесписочная  численность    95 человек,  в 2011г.- 93 чел., рост – 102% 

      Среднемесячная з/плата  19 453руб., в 2011г. – 16 392 руб.,  рост з/платы – 118%.
      Объем отгруженных товаров  пищевой промышленности Староладожского сельского поселения за 2012г.увеличился по сравнению с 2011г. на 108%.

       Уровень рентабельности – 96%.

     Работу в сфере жилищно-коммунального хозяйства осуществляет свою деятельность ресурсоснабжающая организация ОАО «Волховский жилищно-коммунальный комбинат», на  Староладожском  участке  ЖКХ в этой сфере  занято 46 чел.

      В 2012 году предприятие  провело работы по  ремонту объектов  жилищно-коммунального хозяйства  на 1 124 869 руб. Отремонтированы теплотрассы  306 п.м. на сумму 410 465 руб., ремонт водопровода  96 876 руб., так же водоочистные сооружения (замена эл.двигателя, замена  счетчика воды, замена запорной арматуры) – 25 450 руб., ремонт канализационно-очистных сооружений 70  510 руб., ремонт котельной 17 и 16 на сумму 88 768 руб.

     Уровень собираемости  ЖКУ -  93,5 %., ниже уровня 2011г. -95,5 %. 

      592 человека  получают льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг.

      На территории муниципального образования с 2009 г. ведет свою деятельность предприятие  ООО «Рассвет плюс».

      Вид деятельности – производство мяса и мясных субпродуктов, разведение свиней.       Мощность первой очереди строительство  комплекса составляет 6 тыс. голов .

      8 рабочих мест. Средняя з/плата 8,0 тыс.руб.

      Объем отгруженный продукции – 2460 тн., в соответствии  к  2011г.  100,3 %.

 В настоящее время расширяется ассортимент производимой сельхозпродукции – промышленное производство мясо свинины 

Агропромышленный  комплекс  представлен среднем предприятием   ЗАО 

«Волховское». 

Вид деятельности – разведение крупного рогатого скота.

Среднесписочная численность составляет 142 чел., что составляет 101,4 % к уровню 2011г.

Среднемесячная з/плата  18 241 руб., что составляет – 110% к уровню 2011г.

 Показатели  сельскохозяйственного производства :

Поголовье  КРС (всего)  2 110 гол.,   2011г.- 2017 гол., рост 104,6 %.

Надой на 1 корову 6 245 кг в 2011г.- 6 181кг., рост 101 %.

Валовый надой  6 289, тн., 2011г.- 6181 тн.,  рост 101,7%.

Урожайность зерновых- 22,8 ц/га. 100 % к уровню 2011г.

Многолетние травы  47,5 ц/га,  в 2011г.- 49,3 ц/га.

Произведено 

Зерна – 1210 тн.

Корма силос  23 870 тн. (план 18 000 тн.)

            Сено   1436 тн (план 1500 тн.) 

Отгружено товаров собственного производства (КРС, зерно, молоко, мясо,сено, силос) – 9 995, 3 тн., что составляет – 120% к уровню 2011 г. Рост отпускных цен на продукцию в 2012 году  по отношению к 2011г.

Молоко 98,1 %

КРС за ж.в. – 136,3

Зерно- 123,3                        

Сено- 98,5

Силос -91,0

Рост  объема отгруженной продукции за  2012 года  на 2,7 %  к уровню того же периода 2011 года.

            Прибыль предприятия  в 2012году – 23  млн.327 тыс.руб., что составляет 80,0 % к уровню 2011г. 

   Уровень средней заработной платы в 2012г. по средним и малым предприятиям   составил  14 007 руб., увеличение к 2011г. на 12 %.   

    Самый высокая з/плата на протяжении нескольких лет ОАО «Волховская сельхозтехника» и  высокий рост  з/плата - 110 %.

     Мы не можем поддерживать предпринимательство льготными кредитами, денежными субсидиями,  но  мы стараемся  создать условия  для деятельности предприятий и в части развитие инфраструктуры села.
     Протяженность автомобильных дорог местного значения общего пользования составляет 17,6 км. В рамках долгосрочной целевой программы «Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области» выполнен  ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в с. Старая Ладога на сумму 3 млн. 085 тыс.руб.  Отремонтированы дороги, которые много лет находились в безобразном состоянии ведущие к «Волховскому плюсу», ЗАО «Волховское»,ОАО «Волховская сельхозтехника», так же и в  другие учреждения и организации. В  следующем году планируем  провести ремонт дорог  не только центральной части села, но и межпоселенческих дорог, которые связывают Старую Ладогу с прилегающими населенными пунктами, с региональными и федеральными трассами.  

    В  Старой Ладоге магистральный водопровод эксплуатируется более 30 лет. Процент износа  около 70 %. Постоянные прорывы на чугунном  водопроводе, вносят сбои в работе предприятий и организаций,  осуществляющих свою деятельность на территории сельского поселении. Наше муниципальное образование  участвовало в региональной целевой программе «Социальное развитие села » по разработке проектной документации «Реконструкция сетей водоснабжения с.Старая Ладога».  Выполнены работы по инженерно-геодезическим, инженерно-геологическим изысканиям  и  экологическим исследованиям  земельного участка под системой водоснабжения. Это дает возможность в ближайшем будущем провести работы по замене  старого чугунного водопровода, на водопровод с использованием  современного   прочного  материала. 

     В дальнейшем планируем участвовать в региональной программе - это реконструкция очистных сооружений, которые на сегодняшний день не проводят качественной очистки стоков. Необходимо отметить, что участие в каждой программе осуществляется на принципе софинансирования  федерального, регионального и местного бюджета. Без подтверждения финансовыми средствами  нашего бюджета ни в одну из программ мы просто не попадем. 

    Роль местного бюджета в вопросе социально-экономического развития заключается в экономической основе местного самоуправления. 

Решением  Совета депутатов  № 31 от 21.12.2011г. утвержден бюджет на 2012г. 

- прогнозируемый общий объем доходов бюджета МО Староладожское сельское поселение   в сумме -   12 млн.000  тыс. рублей;

   -Так  в этом году:  

     налог на доходы физических лиц, земельный налог, налог на имущество, транспортный налог  поступили  в размере 10 млн. 830 тыс.руб., что составляет 101,5 % от запланированных.

     не  налоговые  поступления:

  - доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, аренда земли, доходы от оказания платных услуг, доходы от аукциона по продаже земельных участков, прочие неналоговые поступления, - 4 млн. 500 тыс.руб. 102 % от запланированных. Остальная часть это поступления от других бюджетов –  дотация из областного бюджета – 1млн. 911 тыс.руб., дотация  из районного фонда  финансовой поддержки -  1 млн. 955 тыс.руб.,  дополнительно из областного бюджета   для   функционирования объектов жилщно-коммунального  хозяйства   поступило  3 млн.руб. 

      Муниципальная реформа поставила перед органами местного самоуправления  много вопросов, связанных с социально-экономическим  развитием  муниципального  образования,  повышения качества жизни  населения.    Основная задача организации муниципальных финансов - обеспечение органов местного самоуправления финансовыми ресурсами в объеме, достаточном для самостоятельного решения   вопросов  местного  значения. 

     Существенной проблемой  практически всех сельских поселений   является низкий уровень бюджетной обеспеченности, низкий уровень собственных доходов. Поэтому необходимо искать привлечения  дополнительных  средств.  В вопросе, привлечения дополнительных средств в бюджет поселения,  мы  в этом году снова участвовали в федеральной программе согласно 185 федерального закона «О Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». Объем финансирования программы  3 млн.руб. Проведен капитальный ремонт кровли и внутри инженерных домовых сетей трех многоквартирных домов  ул.Советская 16, 19  и д.12 пр. Волховский.   За  пять лет участия в ФЗ-185 из 37 многоквартирных домов отремонтировано 26 (что составляет 71% от всего жил.фонда), в т.ч.  в 12 домах  проведен комплексный ремонт -  отремонтированы крыши  и  внутри инженерные домовые сети. 

     Продолжается работа по программе «Установка приборов учета  потребления коммунальных услуг в многоквартирных домах, расположенных на территории МО Староладожское сельское поселение» ( 2012году  3 дома  - 930 тыс.руб.)

   В период подготовки к отопительному сезону на средства 3 млн. руб.  выделенных  Правительством Лен.области  заказаны в будут установлены два новых водогрейных  котла  в котельную мкрн. ул. Советская, приобретен  сетевой  насос.

     Участие в районной программе  «Модернизация объектов жилищно-коммунального хозяйства» позволила приобрести и установить  два частотных  преобразователей на водозабор, провести ремонт теплотрассы у детского сада ул. Советская, и пр. Волховский д. 1-2. Таким образом, участием  в пяти  в федеральных, региональных и районных программах, дополнительно привлечено в бюджет  нашего  муниципальное образование  28 млн.  694тыс.руб. Бюджет 2012  года  перевыполнена  в три  раза , на 31.12.2012г. составлял  41 млн.337 тыс.руб. 

       Потребительский рынок и микро  предприятия

.В сфере потребительского рынка функционируют:

-   16   торговых точек розничной торговли, 

   общая площадь торговых объектов – 1160 кв.м., (в том числе торговых залов -745 кв.м. на 1 жителя – 0,283 кв.м.) Среднесписочная  численность работников торговых объектов – 45 человек. 

       Развитие потребительского рынка  характеризуется  стабильными темпами роста  розничной  торговли  и   высоким уровнем  насыщенности  товаров.    Мы, как и в предыдущие  года активно покупаем молочные продукты, мясные деликатесы, фрукты и алкоголь.  Ассортимент товаров представлен такими полуфабрикатами,  как  пельмени ручной работы,   овощные,  мясные салаты.
 - 4 объекта общественного питания общей площадью залов 318,8 кв.м. на 200 посадочных мест. В основном предприятия общественного питания обслуживают туристические группы, индивидуальных посетителей, проведение банкетов и праздничных ужинов.

    Хочется отметить положительную  динамику  в строительстве объектов торговой сети. В 2012 году  предприниматели изъявили желание открыть магазин «Авто-сервис» на ул. Гаражная, многофункциональный цент  на пр. Волховский, магазин-кафе в д. Чернавино. А  это значит, что создадутся новые рабочие места, что позволит …еще более эффективно использовать экономический потенциал нашей территории.

   145 га. земли находится  под  личными подсобным хозяйством, где расположено - 691 дома частного сектора (633-2008г.). Рост по сравнению с 2008года -  109,1 %.  Из них  535 домов  в  населенных пунктах  МО, 156 домов в Ст.Ладоги  ( в2008г.-  488 домов по населенным пунктам, 145 домов в Ст.Ладоги). В 2012г. разрешение на строительство получили 26 , в 2011г.- 34. Но жилья все равно недостаточно и одной из самых социально значимых проблем нашего муниципального  образования остается   квартирный вопрос. На учете по улучшению жилищных условий состоит 49 семей. Первый очередник состоит на учете с 1986 года (период ожидания жилья -26 лет). Согласно нового жилищного кодекса  РФ,  жилищная комиссия Муниципального образования Староладожское сельское поселение, предоставляет  жилье только жителям, которые признанны в установленном порядке малоимущими и нуждающимися в улучшении жилищных условий.  В 2012  году в рамках федерального закона  и участие  в целевой программе «Жилье для молодых семей» смогли улучшить жилищные условия 3 семья. ( 2011г. – 1 семья) и 2 квартиры приобретены  детям –сиротам.


В 2012 году администрацией Волховского муниципального района совместно со Староладожским сельским поселение продолжена работа по бесплатному предоставлению отдельным категориям граждан в   соответствии с Областным законом  от 14.10.2008 года № 105-оз,  земельных участков  для индивидуального жилищного строительства.  На 30.12.2012г.  зарегистрировано 12 заявлений граждан, в т.ч. 2 от многодетных семей. На 2012 год  для бесплатного предоставления  оформлено  2  земельных участка, площадью 1 700 кв.м.. из них один участок д. в Ахматова Гора  и в Старой Ладоги получили многодетные  семьи. 

        В  решения  вопросов строительства жилья – в 2012году  предоставлено через аукцион под ИЖС 13 участков площадью 21 000 кВ.м., на сумму 3 млн. 481 тыс.руб.В аренду для ИЖС предоставлено  5 участков. Предоставление земельных участков проводится в соответствии с действующим  законодательством,  согласно  документам градостроительного зонирования – Правилам землепользования и застройки муниципального образования Староладожское сельское поселение. В связи с тем, что часть земель  сельского поселения находится в непосредственной близости от объектов культурного наследия памятников истории, культуры и архитектуры  формирование  земельных участков для строительства происходит при согласовании   Департамента  по охране объектов культурного наследия  Правительства Ленинградской области.

    В настоящее время широкую поддержку получила точка зрения о том, что  социально-зкономическое планирование  должно являться основой для разработке документов территориального планирования - Генерального плана муниципального образования Староладожское сельское поселение. Совместно с разработкой генерального плана необходимо разработать и утвердить  документы стратегического планирования и в первую очередь, Концепцию социально-экономического развития муниципального образования, где  будут определены  приоритетные цели и задачи, перспективы развития территории на ближайшие 10 лет. Одной из причин  препятствующих разработку и утверждение генерального плана поселение- это отсутствие в установленном порядке в соответствии с действующим законодательством  зон охраны  историко – архитектурного и археологического  музея – заповедника, зон охраны объектов культурного наследия. В настоящее время разработана Конкурсная документация генерального плана  и  в конце года планируется  утвердить в установленном порядке   Генеральный  план  муниципального  образования.

Справка. 

В 1976г. впервые были разработаны охранные зоны историко-культурных объектов с. Старая Ладога  под руководством доктора архитектуры Славиной Т.А. На основании этого проекта в 1985г.  издано решение Леноблисполкома № 392  от 16.09.1985г. о создании  Староладожского историко - архитектурного и археологического  музея-заповедника- филиала объединения музеев в Ленинградской области на базе Староладожского краеведческого музея и памятников истории  и культуры  села Старая Ладога Волховского района. Решением было утверждено Положение о Староладожском  историко-архитектурном музее-заповеднике и список памятников археологии, архитектуры и природы, включенных в состав музея-заповедника. Решением Леноблисполкома  были утверждены границы музея-заповедника, тем же решением Леноблисполкома существовавшие границы охранных зон и режимы их содержания  были отменены, т.к. они не обеспечивали должной  сохранности природных, археологических и архитектурных  ценностей и допускали вблизи них промышленное  и гражданское строительство. В подпункте 2.2, пункта 2 решения № 392 от 16.09.1985г.  рекомендовалось «…завершить в 1985-1986 годах разработку генеральной схемы развития  Староладожского музея-заповедника и корректировку его зон охраны для последующего утверждения их в установленном порядке».  Ни в 1985году, ни в последующие года границы музея-заповедника и охранные зоны в установленном порядке не были утверждены.  В 2011году по заказу комитета по культуре Правительства Ленинградской области разработан  Проект охранных зон исторического поселения Старая Ладога  архитектурной мастерской Н.В.Никитина, который находится в стадии согласования.

 Согласно письма комитета правового обеспечения и контроля Ленинградской области от 29.12.2012г. № ЮК-01-1818/12-0-1 о статусе документов зон охраны Староладожского музея-заповедника сообщается следующее. Необходимо отметить, что решение Леноблисполкома №  392 от 16.09.1985г.  не содержит прямого указания на утверждение  им границ территории, охранной зоны и зоны регулирования застройки Староладожского музея-заповедника. «Пунктом 2.2. Решения предусматривается корректировка зон охраны  музея-заповедника  для последующего утверждения их в установленном порядке. Учитывая изложенное, считаем, что границы территории и зоны охраны Староладожского музея – заповедника Решением установлены не были».

Здравоохранение

    На территории поселения функционирует Староладожская сельская врачебная амбулатория, в котором работает 7  человек. Среднемесячная начисленная заработная плата  работников здравоохранения  составляет   20 000 руб., мед. персонал  13 000 (11 900) рублей.

    Сотрудники амбулатории   обслуживают 16 населённых пунктов,  Численность населения в Староладожском сельском поселении  в 2012 года составляет 2537 человек  ( нач.года -2633 ).  Трудоспособного возраста:  мужчин –  817,  женщин 705 чел. Всего  трудоспособного населения  - 1522 (1610) чел., что составляет 59,9  %, от всего населения, дети – 453  (421)  чел. – 17,8 (16)        

       Всего за 2012год. было – 12 173 обращений  за медицинской помощью, в среднем в год мы обращаемся  5,1 раза. (Для сравнения в 2011г. – 4,7 раза.) Количество помещений в амбулаторию, в  смену 40 человек.

   Болеем. Взрослое население. 

                На первом месте  органы  дыхания 

                 На 2  -  системы кровообращения

3 – костно-мышечной системы 

      Дети :   1-  органы дыхания.

В целом демографическая ситуация за 2012 г. характеризуется увеличением уровня естественной убыли населения. В 2012 году естественная убыль населения увеличилась к показателю прошлого года на 3 человека  и составила 45 чел.

По данным отдела записи актов гражданского состояния число родившихся  за   2012 года  15 детей, по сравнению с аналогичным периодом 2011 года  ниже на одного родившегося.

Если сравнить с данными 2002 года,  численность населения составляла 2784, а в 2012г. -   2537,  умерло за десять лет 574 чел., родилось  233  детей. Убыль населения за последние десять лет составила 341 чел.

      Причина смерти  на протяжении многих лет практически не меняется.  На 1 месте - система кровообращения,  2 - анкологические заболевания,  3- органы дыхания.

               За медицинской помощью мы обращаемся в помещение  новой амбулатории, которую построили для нас в самые короткие сроки, благодаря участию нашего муниципального образования в программе «Социальное развитие села» при поддержки руководителей Волховского муниципального района и Правительства Ленинградской области.

Образование

Староладожский детский садик расположен в 2-х зданиях, посещение детей организовано таким образом, чтобы максимально приблизить к месту проживания детей. В 2010 году возвращено по своему первоначальному назначению одно из  зданий детского сада, что позволило решить проблему с ликвидацией очереди в детский сад. В новом здании разместились 3 одновозрастные группы. В 2012г.  численность детей, посещающих детский сад составляла 114 детей ( в очереди  13  детей планирует пойти в д/сад осень 2013г.).

 Сотрудников работающих в дет.саду 44 чел., средняя заработная плата 17 600 руб.

Численность учащихся  посещающих муниципальное образовательное бюджетное учреждение Староладожскую общеобразовательную школу составляет 124 ( в 2011г.-122) человека в 9 классах,  наполняемость классов 14,4 учащихся  (  в 2011г.- 13,6 человек). В  обучении и воспитании  детей задействовано  19 педагогов. Педагогический коллектив по своему качественному и количественному составу соответствует установленному уровню квалификации. Средняя з/плата – 15 700 руб., что составляет 103 % к уровню 2011г. 

    Несмотря на позитивную динамику в работе школы, существует  ряд  проблем.

 - материально-техническая база школы  не в полной мере отвечает санитарно-эпидемиологическим требования.

 - увеличение  количества семей, состоящих на учете КДН  и ЗП и внутришкольном контроле.

     По данным ОМВД Волховского района за 2012год не было ни одного правонарушения несовершеннолетних  детей  Староладожского сельского поселения. 

Культура

  В бюджетном учреждении дополнительного образования – информационно-досуговом центре «Старая Ладога» работает 8 специалистов, средняя  з/пл – 10 570 руб. и 5 чел. обслуживающего персонала.  Основная деятельность: создание и организация работы коллективов, студий, кружков, любительских объединений, предоставление платных услуг  социально - культурного характера  с учетом потребностей населения. В 9 коллективах самодеятельного  творчества   занималось  137 детей , взрослых – 39 чел. В любительских объединениях, секциях  детей – 179 чел., молодежь 300 чел.,  старшего возраста 30 чел.  

     В Старой Ладоге проходят  мероприятия, праздники, ставшие любимыми  всеми  ладожанами  и  гостями нашего села.

                                                      Э т о:

* Народное гуляние  «Широкая  масленица»

* Пасхальная  выставка мастеров декоративна прикладного творчества

*Праздничные концерты и вечера для ветеранов  Великой Отечественной Войны

*Районный  детский  праздник «Ладога собирает друзей»

*Областной праздник «Венок  славы Александра Невского»

* Конкурс красоты «Ладожское очарование»

*Вечер свадебных   юбиляров «Покровские свадьбы»

* Праздник села «О Вас, Ладожане!»

    В течение всего года  регулярно  проводятся районные турниры и товарищеские матчи по футболу и  мини-футболу, поселенческие  турниры по теннису, волейболу. 

Туризм

    В историко-культурном  и археологическом музеи-заповеднике  «Старая Ладога» работает 50 чел.,  средняя з/плата 22  500 руб.
   Территории нашего муниципального образования уникальна по нахождению памятников истории культуры и архитектуры. Соответственно необходимо использовать собственный потенциал для развития поселения в туристическо-рекреационной сфере, с привлечением инвестиций. Туризма должен стать основой социально-экономического роста муниципального образования.    

       В д. Сельцо-Горка проводятся строительно-восстановительные работы комплекса базы отдыха Союза художников.   В д. Чернавино   планируется  начать  строительство  женского скита  при храме Василия Кесарийского. 

     Старую Ладогу посещает большое количество туристов на автобусах, личном транспорте. В последнее время стал популярен вело-туризм. Необходимо предусмотреть  строительства туристического  кемпинга  для авто,-вело, туристов, создать условия для туристов с ограниченными возможностями и одним из возможных вариантов -  развитие придорожного туристического сервиса  в д. Княщина.  Открытие этих туристических   культурных объектов даст дополнительно  20  рабочих мест. 

Рынок труда 

    По данным центра занятости населения по состоянию на 30.12.2012 года зарегистрировано – 11  человека. (  в 2011г. - 6 ). Уровень  регистрированных безработных 0,7 %, от экономически активного населения. По району этот %  0,55, Лен область – 0,5%

   Более 600 человек уезжают на работу и учебу в другие МО (г.г. Санкт-Петербург, Волхов), что составляет 39 % от всего  трудоспособного населения.

   В определение  перечня характеризующих социально-экономическое состояние территории - показатели экологической обстановки. По данным  Центра гигиены  и эпидемиологии Ленинградской области в Волховском районе   исследования  проб  воды,  взятых  в местах  несанкционированного массового купания, по результатам микробиологических исследований  не соответствуют требованиям СанПиН.

   По данным Санкт-Петербургского центра  по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды  фоновые концентрации загрязняющих веществ в атмосферном воздухе  соответствует требованиям СанПиН.

   Проводится ежедневная санитарная уборка территории села. Согласно графика, утвержденного   Управляющей компанией  осуществляется  вывоз  ТБО из жилого фонда. В год, согласно расчетом на одного жителя приходится 1,104 куб.м.  мусора, в течении  года  вывозится  2 800 куб. м.  ТБО.    Несанкционированные свалки добавляют 290 куб.м. Если все суммировать от нашей жизнедеятельности  за один  год  образуется  3 380 куб.м  мусора.
Социальная защита 


 В нашем  муниципальном образовании  граждане старше трудоспособного возраста, в структуре  населения  составляет  24,3 %  -  617 человека.  Из них 11,6 % или 296 человек одиноко  проживающие  граждане  пожилого возраста и инвалиды, 9 детей-инвалидов 12 многодетных семей.   

    В сравнении с 2011г. жителей пенсионного возраста  увеличилось на 92 человека.  
   В соответствии с действующим законодательством граждане льготных категорий федерального и регионального уровней своевременно и в полном объеме получают денежные выплаты, пособия, компенсации, льготы по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, по проезду в  пригородном транспорте. Всего жителей льготной категории  500 чел.

  Дополнительно  в 2012г. материальная помощь получили 7 дети –инвалидов,  праздничные наборы   социальной  категории  получили 36 чел.,  новогодние подарки  были вручены 14 опекаемым детям. 

  В  преддверии  праздничных  мероприятия, посвященные Дню защитника отечества , вручались подарки 21 воину-интернационалисту, участвующих в военных действиях в Афганистане и Чеченской
 республики. 

    Подводя итоги социально-экономического развития территории  необходимо проанализировать  уровень жизни населения. Если три-четыре  года назад  я говорила о том, что наши жители активно меняли в квартирах окна, двери, проводили замену сантехнического оборудования, мебели, то в  последние годы  заметно обновился модельный  ряд автомобилей - в гаражах и припаркованные в дворах  стоят «Хонды», «Мицубиси», «Форды». В семье стало приобретаться не по одной машине. Практически каждый жителей  муниципального образования  имеет личный мобильными телефонами, в  3,5 раза только за 2012 год увеличилось число активных пользователей Интернета. Мы чаше обновляем гардероб, радуем себя покупкой новой техникой, заметно расширился маршрут путешествий.

 Именно это и является доказательством  того, что наши жители могут, умет  работать  и  получают  за  свою  работу достойную заработную плату.

И  конечно, не забываем  строить  планы на будущее.

 В План социально-экономического развития  муниципального образования на 2013г. необходимо включить следующее:

1. Участие в программе «Социальное развитие  села»   по  замене магистрального водопровода.

2. Участие в федеральной программе «О фонде содействия реформирования жилищно-коммунального хозяйства». 

3.Формирование  5 земельных участков под индивидуальное жилищное строительство. 
4.Разработка и утверждение Генерального плана муниципального образования Староладожское сельское поселение.

5.Участие в подготовке территории с. Старая Ладога в проведения праздничных мероприятий посвященных 86 годовщине Ленинградской области.   

