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Волховская городская прокуратура разъясняет, что Федеральным законом от 03.07.2016 № 323-ФЗ Уголовный кодекс РФ дополнен статьями 76.2, 104.4 и 104.5, которыми установлено новое основание освобождения от уголовной ответственности и порядок его применения. 

Согласно ст.76.2 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред. 

Согласно ст.104.4 УК РФ судебный штраф есть денежное взыскание, назначаемое судом при освобождении лица от уголовной ответственности в случаях, предусмотренных ст. 76.2 УК РФ. 

В случае неуплаты судебного штрафа в установленный судом срок судебный штраф отменяется, и лицо привлекается к уголовной ответственности по соответствующей статье Особенной части УК РФ. 

Судебный штраф, предусмотренный ст.104.4 УК РФ, не является уголовным наказанием в отличие от штрафа как вида наказания за совершение преступления, предусмотренного соответствующими статьями Особенной части УК РФ. В случае назначения штрафа в качестве наказания лицо считается привлеченным к уголовной ответственности и является судимым. 

Что касается порядка определения размера судебного штрафа, то согласно ст.104.5 УК РФ, он не может превышать половину максимального размера штрафа, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части УК РФ. В случае же, если штраф не предусмотрен соответствующей статьей Особенной части УК РФ, размер судебного штрафа не может быть более 250 тысяч рублей. 

Кроме того, на размер судебного штрафа влияет тяжесть совершенного преступления, имущественное положение лица, освобождаемого от уголовной ответственности, и его семьи, а также возможность получения указанным лицом заработной платы или иного дохода. 
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