Наши консультации : формирование средств пенсионных накоплений.

Управление Пенсионного фонда в Волховском районе напоминает, что формированием средств пенсионных накоплений застрахованных лиц занимается выбранный гражданином страховщик. Это может быть либо Пенсионный фонд Российской Федерации (посредством управляющих компаний) либо негосударственный пенсионный фонд.

Для смены страховщика необходимо подать в управление ПФР заявление о переходе или заявление о досрочном переходе. 

Заявление застрахованного лица о переходе в фонд подлежит рассмотрению Пенсионным фондом Российской Федерации в срок до 1 марта года, следующего за годом, в котором истекает пятилетний срок, исчисляющийся начиная с года подачи застрахованным лицом заявления о переходе в фонд. Поданное в 2017 году заявление о переходе будет рассмотрено в 2022 году. При этом новому страховщику передаются пенсионные накопления с полученным инвестиционным доходом или с гарантийным восполнением в случае отрицательного инвестиционного результата. 


Заявление застрахованного лица о досрочном переходе в фонд подлежит рассмотрению Пенсионным фондом Российской Федерации в срок до 1 марта года, следующего за годом подачи застрахованным лицом заявления о досрочном переходе в фонд. Поданное в 2017 году заявление о досрочном переходе будет рассмотрено в 2018 году. При досрочном переходе новому страховщику передаются фактически сформированные средства пенсионных накоплений без инвестиционного дохода, а в случае отрицательного результата инвестирования – фактически сформированные средства пенсионных накоплений без восполнения инвестиционного убытка.
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Начальник отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями 
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