 Время - бесценный ресурс, распоряжаться которым нужно бережно. Благодаря интернету и постоянно развивающимся электронным сервисам государственных органов вы можете получать необходимые услуги дистанционно в любое удобное для вас время.  Сегодня мы хотим поговорить об актуальных вопросах, касаемых электронных сервисов. На вопросы ответит начальник Управления Пенсионного фонда в Волховском районе Н.В.Кузина.

Расскажите какие услуги онлайн можно получить через электронный сервис "Личный кабинет застрахованного лица"? 

	 Сервис позволяет получать услуги онлайн практически всем категориям граждан: пенсионерам, получателям социальных выплат, владельцам сертификатов на материнский (семейный) капитал и работающим гражданам.
     Если вы еще не пенсионер, то можете узнать о количестве заработанных баллов, длительности своего стажа, периодах трудовой деятельности, а также размере начисленных работодателем страховых взносов.
     Пенсионерам кабинет позволяет узнать размер пенсии с учетом всех индексаций, работающие пенсионеры могут уточнить размер пенсии, который они получат в случае прекращения работы. также пенсионеры могут управлять доставкой пенсии и получать справочные документы.
    Владельцы сертификатов на материнский (семейный) капитал  могут узнать о величине (или остатке) средств материнского капитала.
    Кроме того, пользователи сервиса могут смоделировать свою будущую пенсию, воспользовавшись персональным пенсионным калькулятором. 
 
	Возможно ли подать заявление о назначении пенсии через "Личный кабинет гражданина"?

 	Да. Для начала необходимо зарегистрироваться в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте государственных услуг пользователей, имеющих подтвержденную учетную запись. Подтвердить учетную запись можно путем обращения в районное Управление Пенсионного фонда, МФЦ или в другой центр обслуживания. Затем подать заявление о назначении пенсии через интернет. Но не ранее, чем за месяц до наступления права на установление пенсии (до достижения общеустановленного возраста: женщины-55 лет, мужчины - 60 лет). При подаче такого заявления, необходимо указать свои контактные данные (номер телефона, адрес электронной почты) на тот случай, если специалистам Пенсионного фонда потребуются дополнительные сведения.
 
Какими услугами могут воспользоваться маломобильные группы населения?

Сервисы направлены на всех граждан,  в том числе на маломобильные группы населения. Например, при подаче заявления через Личный кабинет гражданина на доставку выплат пенсий и иных социальных выплат. Еще один новый сервис позволяет гражданам, относящимся к льготным категориям, подать заявление о назначении ежемесячной денежной выплате (ЕДВ). Как правило, ЕДВ назначается вместе с пенсией. Этот сервис особенно полезен гражданам, имеющим инвалидность, которые обращаются в Пенсионный фонд за назначением пенсии.


   
       
       

