Информация о сборе предложений в проект общественной территории «Зона отдыха у ИДЦ «Старая Ладога» и Торгового центра», включенный в проект муниципальной программы МО Староладожское сельское поселение Волховского муниципального района «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы» на 2018 год  и общественном обсуждении всех предложений.
С 27.11.2017 г. по 06.12.2017г администрацией МО Староладожское сельское поселение объявлен сбор предложений в проект благоустройства общественной территории «Зона отдыха у ИДЦ «Старая Ладога» и Торгового центра», включенной в проект муниципальной программы МО Староладожское сельское поселение Волховского муниципального района «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы» на 2018 год  и об общественном обсуждении всех предложений.
Предложения могут быть направлены:
-  по почте по адресу: 187412, Ленинградская обл., Волховский район, с. Старая Ладога, ул. Советская,  д. 3а.
[bookmark: _GoBack]- либо в электронной форме по электронному адресу:  admstarladoga@mail.ru
- либо переданы ответственным лицам в  администрацию МО Староладожское сельское поселение, с. Старая Ладога, ул. Советская,  д. 3а.
кабинет  2, контактный телефон ответственных лиц – 8 (81363)- 49-033, 49-289, режим работы ответственных лиц: понедельник-четверг с 8-30 час. до 16-45 час., пятница с 8-30 час. до 16-30 час., перерыв с 13-00 час. до 14-00 час.
Администрация МО Староладожское сельское поселение Волховского муниципального района предлагает принять участие в общественном обсуждении поступивших предложений. Предложения по мере их поступления будут размещаться на сайте администрации МО Староладожское сельское поселение Волховского муниципального района http://staraya-ladoga.ru/ в разделе «Благоустройство» подраздел  «Формирование комфортной городской среды».
 
              


