Итоги социально-экономического развития 

МО Староладожское сельское поселение за 1 квартал 2017 года.
Село Старая Ладога - административный центр Староладожского сельского поселения в Волховском муниципальном районе Ленинградской области. Расположена в северной части района на левом берегу реки Волхов, в 8 км к северу от административного центра района — города Волхова. В состав Староладожского сельского поселения входит 17 населенных пунктов, территория  поселения составляет 14660 га. На территории Староладожского поселения проходит дорога регионального значения А 115 Новая Ладога -Зуево, соединяющая Ленинградскую и Новгородскую области.  
С.Старая Ладога знаменито наличием памятников культурного наследия и достопримечательностями, в том числе: Музей-заповедник «Старая Ладога» — объект федерального значения, на территории которого расположено более 160 памятников истории, археологии и культуры, в том числе такие святыни, как: Никольский Староладожский мужской (11-12 вв.) и Староладожский Свято-Успенский девичий монастыри (12-13 вв.), Храм Святого Георгия Победоносца (11 в.) с сохранившимися фресками 12 века, деревянная церковь Дмитрия Солунского (16 в.).
Правила землепользования и застройки (ПЗЗ) разработаны и утверждены для всех 17 населенных пунктов. (Решение СД МО Староладожское сельское поселение № 29 от 17.11.2011г.).

25 декабря 2013 года решением Совета депутатов №27 утвержден Генеральный план муниципального образования Староладожское сельское поселение.

Демография.  Численность населения в Староладожском сельском поселении 2,46 тыс.чел. На трудоспособный возраст приходится 65 % общей численности МО, моложе трудоспособного - 17 %, пенсионеры - 17 %.
Демографическая ситуация за 1 квартал 2017 г характеризуется естественной убылью населения. Коэффициент естественной убыли составил 0,81 человек на 1 тыс.человек населения (за 1 квартал 2016 год коэффициент естественной убыли составил 1,62 человек на 1тыс. человек населения). Естественная убыль составила 2 человека.
В 1 квартале 2017 года число родившихся  составило 9 человек (в 2016 г. - 11 чел.) Коэффициент рождаемости  составляет 3,66  чел. на 1 тыс.человек населения. Число умерших за 1 квартал 2017 года составило 11 человека (в 2016 г. - 15 чел.),  коэффициент смертности составил 4,47 чел. на 1 тыс.населения.

Экономическое развитие МО Староладожское сельского  поселения.
По данным  Петростата на начало 2017 года на территории  поселения зарегистрировано 8 организаций. 


По данным Петростата за  1 квартал 2017 г. среднесписочная численность работников по крупным и средним предприятиям поселения составила 306,3 человека, снижение к показателю за аналогичный период 2016 г. на 0,9 %.
Среднемесячная начисленная заработная плата работников поселения  составляет 29,65 тыс.руб., рост к  показателю 2016 г. на 8,3 %. 

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по организациям МО Староладожское СП  за 1 квартал 2017 года составляет 62,995 млн. руб., что меньше показателя за 2016 год на 2,7 %. 
Промышленность. 
На территории Староладожского поселения промышленность представлена предприятиями  малого бизнеса:

-в пищевой отрасли: ОАО «Волховская сельхозтехника» - выпечка хлеба - около 60 человек;
-в деревообрабатывающей промышленности (2 пилорамы)- 30 человек.
АПК
Одно из крупных сельхозпредприятий Волховского района, которое расположено на территории Староладожского СП – ЗАО «Волховское». 
На территории МО Староладожское СП расположено  предприятие  животноводства по доращиванию и забою свиней- ООО «Рассвет плюс». 
В сфере потребительского рынка функционируют:

-   15   торговых точек розничной торговли, общая площадь торговых объектов – 1699,45 кв.м., (в том числе торговых залов – 886,2 кв.м.) Средняя численность работников торговых объектов – 50 человек.   

- 4 объекта общественного питания общей площадью залов 318,8 кв.м. (количество посадочных мест 200.)

ЖКХ и дорожное хозяйство.

В рамках подпрограммы "Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий" государственной программы Ленинградской области "Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области" заключено соглашение о предоставлении в 2017 году из областного бюджета субсидии бюджету муниципального образования на приобретение и установку уличных светильников с лампами в д. Ивановский остров, д. Межумошье на общую сумму 143,8 тыс. руб.

В рамках программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» заключено соглашение о предоставлении в 2017 году из областного бюджета субсидии бюджету муниципального образования на ремонт автомобильной дороги в д. Ахматова Гора и в с.Старая Ладога, ул. Советская, объем финансирования программы в 2017 году 565,963 тыс. руб.

В рамках подпрограммы «Газификация в Ленинградской области в 2014-2018 годах» государственной программы «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффектиности в Ленинградской области» продолжаются работы по государственной экспертизе разработанной ПСД на строительство распределительного газопровода в с.Старая Ладога, финансирование программы в 2017 году 877,03 тыс. рублей
Жилье:  
В очереди  по улучшению жилищных условий состоит 51 семья (на 01.01.2016 г. - 55 семей), в т.ч. льготные категории –12 семей. Период ожидания жилья составляет 26 лет. Удельный вес населения,  нуждающегося в жилье, составляет 4 %.  

В 2016 году администрацией Волховского муниципального района продолжена работа по бесплатному предоставлению отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства в соответствии с ОЗ № 105-оз. С момента вступления в силу закона  на территории Староладожское  сельское  поселение предоставлено  10 земельных участков гражданам в аренду до завершения строительства и ввода в эксплуатацию жилого дома. По состоянию на 1 квартал 2017 года зарегистрировано 19 заявлений граждан на предоставление земельных участков, в том числе 10 от многодетных семей.
Здравоохранение

На территории поселения функционирует Староладожская сельская врачебная амбулатория, в котором работает 7  человек. Сотрудники амбулатории   обслуживают 15 населённых пунктов, радиус обслуживания 15 километров. 

Образование
Староладожский детский сад расположен в 2-х зданиях, посещение детей организовано таким образом, чтобы максимально приблизить к месту проживания детей. 
Численность детей,  посещающих детский сад  составляет 101  человек, среднесписочная численность работников детского сада составляет 43 человека, в т.ч. 14 воспитателей. 
Численность детей, посещающих МОБУ «Староладожскаяф средняя общеобразовательная школа составляет 187 человек. Среднесписочная численность работников   школы составляет 30 человек, в т.ч. 15 учителей. 
Социальная защита

За 1 квартал 2017 год 6  семьей получали субсидии по оплате ЖКУ  в размере 0,02 млн. руб. (в 2016 году получателями субсидий являлись 3 семьи на сумму 0,01 млн. руб.). За 1 квартал 2017 год 510 человек пользовались льготами по оплате ЖКУ (в 2016 г.-519 чел.), сумма начисленных льгот составила 1,47 млн. руб. (в 2016 г.- 1,4 млн. руб.)
Бюджет

Объем бюджета  поселения за 1 квартал 2017 года составил 7,134 млн. рублей, из них. налоговые поступления – 0,923 млн.руб. и неналоговые доходы – 6,211 млн.руб. 

Увеличение доходов бюджета  к уровню 2017 года составил 11,15 %; Налоговые доходы бюджета снизились на 18,14 % к уровню показателя 2016 года. Неналоговые доходы увеличились на 75,93 %.  

Безвозмездные поступления составили 3,559 млн. руб. 
Расходы бюджета за 1 квартал 2017 г. составили 4,189 млн. руб. Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство- 0,621 млн. руб., на общегосударственные вопросы- 1,491 млн. руб., на национальную экономику (дорожное хозяйство) – 0,23 млн.руб. и на культуру – 1,7 млн. руб.. 
Рынок труда 

Показатели, характеризующие ситуацию на рынке труда: уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.04.2017 года – 0,6 %. 
Более 700 человек уезжают на работу и учебу в другие МО (г. Санкт-Петербург, г. Волхов, г. Новая Ладога, г. Сясьстрой). 
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