 Ежемесячная денежная выплата.
Управление Пенсионного фонда в Волховском районе Ленинградской области (межрайонное) сообщает, о вступлении в силу Федерального закона № 144-ФЗ от 04.06.2018 «О внесении изменений в статью 4 Закона Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», вступивший в силу с 15.06.2018. Вышеуказанным законом, внесено уточнение оснований для предоставления отдельных мер социальной поддержки детям, проживающим в зонах отселения, проживания с правом на отселение и проживания с льготным социально-экономическим статусом.
В соответствии с Федеральным законом № 144-ФЗ от 04.06.2018 соответствующие меры социальной поддержки, в том числе и ежемесячная денежная выплата, предоставляется детям независимо от места их рождения при условии, что:

- их родители (один из родителей) непосредственно перед рождением ребенка постоянно проживали (работали) в зонах отселения, проживания с правом на отселение и проживания с льготным социально-экономическим статусом;
-  ребенок после рождения постоянно проживает в этих зонах.

Главный специалист-эксперт отдела назначения, перерасчета пенсии и социальных выплат В.А.Фощенкова
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