
О досрочных пенсиях госслужащим.

В соответствии с частью 1.1 статьи 8 Федерального закона № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее Закона) лицам, замещающим государственные должности Российской Федерации и замещаемые на постоянной основе государственные должности субъектов Российской Федерации, замещаемые на постоянной основе муниципальные должности, должности государственной гражданской службы Российской Федерации и должности муниципальной службы страховая пенсия по старости назначается по достижении ими в соответствующем году возраста, указанного в приложении 5 Закона (с поэтапным увеличением). 
В соответствии с пунктами 1.1 и 1.2 части 1 статьи 32 Закона право на страховую пенсию по старости ранее достижения возраста, установленного статьей 8 Закона, при наличии индивидуального пенсионного коэффициента в размере не менее 30 (с учетом переходных положений, предусмотренных статьей 35 Закона) имеют женщины, родившие трех или четырех детей и воспитавших их до достижения ими возраста 8 лет. 
Данная норма на 31.12.2016 отсутствовала (введена с 01.01.2019).
Частью 1.1 статьи 8 Закона и приложением 5 к нему установлены единые требования к повышению пенсионного возраста для всех государственных служащих, соответственно возраст выхода их на страховую пенсию по старости, включая матерей, родивших трех и четырех детей и воспитавших их до 8 лет, увеличивается в 2019 и 2020 годах на 
18 месяцев и 24 месяца соответственно относительно возраста, по достижении которого им могла бы быть назначена страховая пенсия в соответствии с частью 1 статьи 8 и статьями 30-33 по состоянию на 31.12.2016.
В частности, на 31.12.2016 пенсионный возраст матерей, родивших трех и четырех детей и воспитавших их до 8 лет, определялся в соответствии с частью 1 статьи 8 Федерального закона № 400-ФЗ и составлял 55 лет.
Например, женщине, имеющей четырех детей и достигшей в период замещения должности государственной службы возраста 55 лет в 2019 году, страховая пенсия по старости в соответствии с частью 1.1 статьи 8 Закона может быть назначена по достижении возраста 56 лет 6 месяцев (55 лет + 18 мес.).
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