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Волховской городской прокуратурой в сентябре 2018 г. во исполнение указания прокуратуры Ленинградской области Российской Федерации №92/7 от 20.08.2015 проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства Российской Федерации в кафе ООО «Сказка».
В нарушение статей 57, 136 Трудового кодекса Российской Федерации в ООО «Сказка» не установлены конкретные даты выплаты заработной платы не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена, в трудовых договорах с работниками  не включены условия труда на рабочем месте.
Также работодателем не были представлены документы, подтверждающие прохождение работниками ООО «Сказка» медицинских осмотров и психиатрических освидетельствований.
С учетом изложенного, ООО «Сказка» не уделяется должного внимания вопросу соблюдения трудового законодательства, вследствие чего, нарушаются права работников, установленные Трудовым кодексом РФ, иными федеральными законами.
По данному факту Волховской городской прокуратурой руководителю ООО «Сказка» внесено представление, которые рассмотрены, обязательные условия включены в трудовые договоры с работниками, установлены конкретные дни выплаты заработной платы, медицинские осмотров и психиатрические освидетельствования работниками пройдены.
Также прокуратурой в отношении директора ООО «Сказка» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренное ст. 5.27 КоАП РФ «Нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права», которое рассмотрено, виновное лицо привлечены к административной ответственности в виде назначения штрафа.
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