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Волховской городской прокуратурой в июне 2018 года проведена проверка исполнения законодательства о лицензировании в ООО «Сясьстройская стоматология», осуществляющим медицинскую деятельность по оказанию стоматологических услуг по адресу: Ленинградская область, Волховский район, г. Сясьстрой, ул. Петра Лаврова, д. 10.
В соответствии с пп. «в» п. 5 Положения от 16.04.2012 № 291 лицензионными требованиями, предъявляемыми к лицензиату при осуществлении им медицинской деятельности, являются требования, предъявляемые к соискателю лицензии, а также соблюдение установленного порядка предоставления платных медицинских услуг.
Порядок предоставления платных медицинских услуг регламентирован Правилами предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 04.10.2012 № 1006.
При этом, как установлено в нарушение п. 11 Правил № 1006 и пп. «в» п. 5 Положения № 291, ООО «Сясьстройская стоматология» на своем официальном сайте в сети «Интернет» сясьстом.рф не размещена следующая информация:
- сведения о медицинских работниках, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг, об уровне их профессионального образования и квалификации;
- график работы медицинских работников, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг.
В этой связи прокурором в Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области направлено постановление о возбуждение дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ в отношении ООО «Сясьстройская стоматология», которое рассмотрено, назначено наказание в виде предупреждения, недостающая информация размещена на официальном сайте стоматологии.
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