
ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО Староладожское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов

с. Старая Ладога							                      12 февраля 2018 года.


Рассмотрели представление Волховской городской прокуратуры № 07-21-2018 от 07.02.2018 года  «Об устранении нарушений федерального законодательства об особо охраняемых природных территориях».

Слушали: 
Ваганову Е.А., председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО Староладожское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов, которая зачитала присутствующим представление Волховской городской прокуратуры № 07-21-2018 от 07.02.2018 года  «Об устранении нарушений федерального законодательства об особо охраняемых природных территориях». Прокуратура указывает на то, что администрацией муниципального образования Староладожское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области 24.08.2015 года выдано разрешение на строительство № RU 47503310-4 со сроком действия до 23.08.2025 года для строительства объекта капитального строительства – индивидуального жилого дома на земельном участке по адресу: дер. Чернавино, д. 50а, который входит в границы особо охраняемой природной территории «Староладожский». В соответствии с п.3.4 Положения о Комитете по природным ресурсам Ленинградской области от 31.07.2014 года № 341, на выдачу разрешений на строительство в случае осуществления строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах ООПТ «Регионального строительства» уполномочен Комитет. С учетом вышеизложенного выдача разрешения на строительство органом местного самоуправления противоречит требованиям действующего законодательства.
Сотникову А.П., которая пояснила, что разрешение на строительство оформлялось на основании кадастрового паспорта земельного участка (выписки из государственного кадастра недвижимости), предоставленного владельцем Березиным М.Л., и в соответствии с указанными охранными зонами: водоохранная зона, зона охраны памятников истории и культуры, прибрежная защитная полоса, охранная зона линии электропередач напряжением до 1000 вольт, охранная зона воздушной линии связи. 

Решение комиссии:
	На основании статьи 192  Трудового кодекса определить дисциплинарное взыскание ведущему специалисту по муниципальной деятельности и благоустройству Сотниковой Анне Павловне в виде замечания.
Рекомендовать главе администрации подготовить распоряжение по дисциплинарному взысканию ведущему специалисту администрации муниципального образования Староладожское сельское поселение по муниципальной деятельности и благоустройству Сотниковой Анне Павловне.
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