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Волховской городской прокуратурой в мае 2018 г. по анонимному обращению работников МОБУ «Волховская городская гимназия № 3 имени Героя Советского Союза Александра Лукьянова» проведена проверка соблюдения трудового законодательства.
Установлено, что  между МОБУ «Волховская городская гимназия № 3 имени Героя Советского Союза Александра Лукьянова» и Бенькович Т.М. заключен трудовой договор.
В нарушение ст. 57 Трудового Кодекса РФ в трудовом договоре отсутствуют сведения об ИНН, конкретные дни выплаты заработной платы, адрес организации работодателя, реквизиты организации, условия определяющие характер работы.
Изложенное свидетельствует о том, что МОБУ «Волховская городская гимназия № 3 имени Героя Советского Союза Александра Лукьянова» вопросу соблюдения трудового законодательства не уделяется должного внимания и, как следствие, нарушаются конституционные права работника.
В этой связи, Волховским городским прокурором директору МОБУ «Волховская городская гимназия № 3 имени Героя Советского Союза Александра Лукьянова» было внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено, обязательные условия включены в трудовой договор.
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