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Волховской городской прокуратурой в ноябре 2020 года проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции администрацией МО Колчановское сельское поселение в части исполнения Плана противодействия коррупции. 
В ходе проверки установлено, что администрацией МО Колчановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области не исполнена обязанность по организации повышения квалификации муниципальных служащих, ответственных за реализацию антикоррупционной политики в администрации муниципального образования, предусмотренная пунктом 3.1 Раздела 3 «Антикоррупционное образование» Плана по противодействию коррупции в МО Колчановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2019-2020 годы, утвержденного Постановлением главы администрации муниципального образования Колчановское сельское поселение от 10 апреля 2019 года № 87, что является препятствием для достижения результативности запланированных мероприятий в сфере противодействия коррупции.
В этой связи, Волховским городским прокурором было направлено  исковое заявление в суд об обязании администрации МО Колчановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области организовать повышение квалификации муниципальных служащих по антикоррупционной тематике, поступивших на муниципальную службу.
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