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Волховской городской прокуратурой выявлены нарушения требований лесного законодательства 

Волховской городской прокуратурой в августе 2020 года с привлечением специадистов Волховского лесничества проведено обследование трех лесных участков. 
Пол результатам проверки установлены вырубки лесных насаждений – деревьев породы береза, осина, ольха.
В этой связи, городским прокурором в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлено 3 материала проверки в ОМВД России по Волховскому району Ленинградской области для решения вопроса об уголовном преследовании неустановленных лиц, в действиях которых усматриваются признаки преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 260 и ч. 1 ст. 260 Уголовного кодекса Российской Федерации.
По результатам доследственных процессуальных проверок ОМВД России по Волховскому району возбуждено 3 уголовных дела в отношении неустановленных лиц по признакам преступлений, предусмотренных ст. 260 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Также в связи с установленным бездействием должностных лиц Волховского лесничества при патрулировании лесов директору лесничества внесено представление, по результатам рассмотрения которого 2 лица привлечено к дисциплинарной ответственности.
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