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Информация в СМИ
28.08.2020 Волховским городским судом Ленинградской области с участием государственного обвинителя – Волховского городского прокуратура рассмотрено уголовное дело в отношении двух жителей г. Волхов Ленинградской области Ванюшина Сергея и Магарламова Шахина. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 213              ч. 2 Уголовного кодекса Российской Федерации (Хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, с применением оружия и предметов, используемых в качестве оружия, группой лиц по предварительному сговору). Помимо этого,                   Ванюшин С. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 111 ч. 2 п. «а, з» Уголовного кодекса Российской Федерации (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении лица в связи с выполнением данным лицом общественного долга, с применением предмета, используемого в качестве оружия).
Судом установлено, что в мае 2019 г. в ночное время суток осужденные, используя малозначительный повод, вызванный ранее возникшим в указанный день конфликтом с посетителями кафе, вступили в преступный сговор на совершение хулиганства. Во исполнение преступного сговора, мужчины приискали неустановленные колюще-режущий предмет и гладкоствольное огнестрельное ружье 12 калибра, с которыми прибыли в бар-клуб «Марсель», расположенный в г. Волхов, где грубо нарушили общественный порядок, в присутствии многочисленных посетителей бара, находившихся в непосредственной близости от происходящего, демонстрировали пренебрежительное к ним отношение, желая противопоставить себя окружающим и продемонстрировать свое пренебрежительное отношение к ним. При этом, один из мужчин произвел не менее трех ударов в дверь бара колюще-режущим предметом, в то время как второй мужчина гладкоствольным огнестрельным ружьем произвел не менее одного выстрела в дверь бара, находясь перед зданием и в помещении холла бара.

Кроме того, в указанное время, в процессе совершения хулиганства, один из мужчин при попытках находящегося в баре гражданина пресечь их противоправные действия, умышленно, с целью причинения тяжкого вреда здоровью, имеющимся у него при себе колюще-режущим предметом, нанес потерпевшему 1 удар в область живота и 3 удара в область головы, причинив тому колото-резаные ранения живота и височной области, квалифицируемые по признаку опасности для жизни, как тяжкий вред здоровью человека.
Приговором суда Ванюшин С. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 213 ч. 2 и ст. 111 ч. 2 п. «а, з» Уголовного кодекса Российской Федерации и, с учетом мнения государственного обвинителя, приговорен к наказанию в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года с возложением ряда обязанностей. Магарламов Ш. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 213 ч. 2 Уголовного кодекса Российской Федерации и приговорен к наказанию в виде 1 года 10 месяцев 15 дней лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 месяца.

Приговор не вступил в законную силу.
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